
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

27 вересня 2022 року м. Мена № _____
Про дозвіл на видаленняаварійних та перерослихдерев

Розглянувши звернення Генерального директора КНП «Менськаміська лікарня» Григорія Івановича Разнована, старости Покровсько -Слобідського старостинського округу Альони Володимирівни Труби,старости Макошинського старостинського округу Світлани МиколаївниПопок, громадян Ніни Григорівни Саф’яник, Геннадія ЛеонідовичаТарана, Ніни Григорівни Особи, Раїси Василівни Ілляш, ЛюдмилиПорфіріївни Костюченко, Григорія Миколайовича Кугука, МиколиМиколайовича Подласого, Олени Романівни Шиш, МиколиМиколайовича Бабича, Ніни Миколаївни Кундрат, Олега ВікторовичаІщука про видалення зелених насаджень, які знаходяться в межахнаселених пунктів, враховуючи акти комісії Менської міської ради пообстеженню зелених насаджень від 15.09.2022 р. - 16.09.2022 р. № 70-84,згідно листа Державної екологічної інспекції у Чернігівській області від 07вересня 2022 року № 06/1403, керуючись ст. 28 Закону України «Проблагоустрій населених пунктів», Порядком видалення дерев, кущів,газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою КМУвід 01 серпня 2006 року №1045 із змінами та доповненнями, виконавчийкомітет Менської міської радиВИРІШИВ:1. Дати дозвіл на видалення перерослих дерев, а саме:Прізвище, ім’я,по-батьковізаявника
Місце розташування Перелік рослин,які підлягаютьвидаленнюм. МенаГенеральномудиректору КНП«Менська міськалікарня»

вул.Троїцька, 13 1 береза

Саф’яник Н. Г. вул. Б.Хмельницького, 26 1 акація,200 м2 чагарникуТаран Г. Л. територія центральногокладовища 1 ясен, 1 тополя
Особі Н. Г. вул. М. Андрійченка, 54 кронування кленаІлляш Р. В. територія центральногокладовища 3 клени
Костюченко Л. П. вул.Набережна, 34 2 верби
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Кугуку Г. М. вул.Сіверський шлях, 144 2 липис. ВеличківкаБабичу М. М. терит. при в’їзді в село 500 м2 чагарникус. Данилівка
Іщуку О. В. вул. Вишнева 7 верб, 3 клени,500 м2 чагарникус. СлобідкаСтаростіПокровсько-Слобідськогостарос.округу

вул.Лугова 10 верб,1 ясен,1 в’яз,10 кленів,500 м2 чагарнику
смт. МакошинеСтаростіМакошинськогостаростинськогоокруг

територія центральногокладовища 17 беріз,30 сосон
вул.1Травня 25 сосон, 23 березиШиш О. Р. вул.Шкільна, 2 а 3 вербиКундрат Н. М. вул.1 Травня, 49 15 сосен, 12 беріз

2. Видалену деревину на звернення громадян надати яккомпенсацію за витрати при видаленні аварійних та перерослих дерев.Після проведених робіт по видаленню дерев вказану територію привестив належний стан.3. Видалення та кронування дерев за зверненням старостМакошинського, Покровсько - Слобідського старостинських округів, ТаранГ.Л., Ілляш Р.В., Особи Н.Г., Кундрат Н. М. проводити в установленомупорядку за рахунок коштів бюджету Менської міської територіальноїгромади, відповідно до «Програми підтримки КП «Менакомунпослуга»Менської міської ради на 2022-2024рр.». Після видалення дерев, деревинуоприбуткувати в установленому порядку в Менську міську раду. Післяоприбуткування деревини винести на розгляд сесії Менської міської радипитання про подальше її використання.4. Подласому Ф. М. відмовити у надання дозволу на видаленнядерев (верба) у зв’язку з тим, що ділянка знаходиться на територіїМенської територіальної громади за межами населеного пункту м. Мена.5. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


